



VEȘTI DE LA G. A. S. CEALA

Înainte cu reparațiile

În sectorul mecanic de la G.A.S. Ceala se dă în prezent bătălia pentru terminarea în timp cel mai scurt și în bune condiții a reparațiilor mașinilor și uneltelor agricole.

Până acum s-au reparat mașinile de semănat porumb, semănătoarele de cereale, iar peste planul calendaristic s-au reparat două tractoare, și numeroase alte mașini agricole.

Pregătiri în grădina de legume și zarzavaturi

În anul acesta la G.A.S. Ceala grădina de legume și zarzavaturi va fi amenajată pe o suprafață de 42 ha, dintre care 25 irigate. Totodată se vor cultiva roși și castraveți sub șeuri.

Până în prezent, sînt pregătite răsăduri pentru o suprafață de 5.000 m pătrăți. Totodată sînt pregătite 50 vagoane bălegar cald și mranță, precum și ramete necesare pentru răsădnic.



Pe valea Timișului.

CĂRȚI NOI

ÎN EDITURA POLITICĂ au apărut: F. ENGELS: Ludwig Feuerbach și stîrșitul filozofiei clasice germane. (Ediția a IV-a).

S. R. S. C. filiala Arad să imprime

UN CARACTER MAI ORGANIZAT propagandei științifice prin conferințe

Societatea pentru răspîndirea științei și culturii, filiala Arad, desfășoară o activitate multilaterală în scopul culturalizării maselor de oameni ai muncii.

seamă în planul de activitate pe frontul răspîndirii științei și culturii. Aceste obiective au și început să fie traduse în fapte.

200 diafilme, planșe etc.). Din această cauză conferințele pierd din forța lor educativ-instructivă, sînt, în unele cazuri, plictisitoare, greoaie.

Preocupări rodnice ale comisiei de femei

Comisia de femei din circumscripția orașencă 133, a cărei președintă este tov. Emilia Petruțiu, are o activitate rodnică, se preocupă de rezolvarea multor probleme ce interesează femeile din această parte a orașului.

În fiecare lună femeile din circumscripție sînt îndrumate să vizioneze filme în colectiv. Mult au fost apreciate și au strînit comentarii îndelungi filmele „Viștia lui N. S. Hrușciov în S.U.A.”, „Calvarul”, „Frunze roșii” și altele.

Contractările de produse vegetale și animale

cerca cerințelor economiei naționale. Apoi livrarea către stat a cât mai multor produse crează avantaje chiar pentru întreprinderile agricole, aducîndu-le un venit bun.

Cercul de citit, care își ține ședințele de două ori pe lună, e mult apreciat de gospodine. În fața femeilor s-au citit articole din ziare despre evenimentele interne și internaționale, despre succesele obținute de poporul nostru pe calea construirii socialismului.

la efectuarea curățeniei în spitale, s-au interesat de felul în care sînt îngrijii copiii, au ajutat la prepararea conservelor. O rodnică activitate desfășoară și comitetul de sprijin de la Casa copilului.

Concert dedicat fruntașilor în producție de la uzinele „Gh. Dimitrov”

Continuînd acțiunea de popularizare a muzicii simfonice în rândurile muncitorilor, Filarmonica de stat din orașul nostru a organizat duminică un concert simfonic special, dedicat fruntașilor în producție de la uzinele „Gh. Dimitrov”.

Programul a fost variat și bine aleciturat. Lucrările au fost alese cu multă atenție, cuprinzînd pînsă de o rară frumusețe, dar în același timp și de o largă accesibilitate: ouverturi, selecțiuni din opere și opere, bucurii corale, duete, o rapsodie și un concert pentru clarinet.

Stînt bucuroși cu toții de importanța și utilitatea concertelor de acest fel, monite să strîngă și mai mult relațiile dintre artiști și muncitori.

Măsuri de prevenire și combatere a bolilor și dăunătorilor din sere și răsădnițe

Aradul fiind un centru legumicol important, are un rol foarte important în aprovizionarea cu legume a marilor centre muncitorești din Banat și Ardeal. La fel însemnate cantități de legume produse aici sînt destinate exportului.

Sămînța de varză albă, varză roșie, gull și conopida se tratează pentru prevenirea putregăului uscat (Phoma lingam) cu sublimat corosiv 1/1000. Prevenirea bolii se poate face și prin dezinfectarea semințelor cu apă caldă în care scop sămînța se pune în săculeți (așa cum am arătat mai sus) și se introduce în apă caldă de 50 grade C, în care se ține 20 de minute.

după care se desface grămjoz și se lăpătează pentru a se evapora formalina care a mai rămas. Această dezinfectare se recomandă să se facă cu 10-15 zile înainte de întrebuintare.

Sămînța de pătlăgele roșii, pentru prevenirea bacteriozei Xanthomonas vesicatoria (pătărea frunzelor și băștoarea fructelor) se tratează cu sublimat corosiv 1/3000, timp de 5 minute, după care se spală în mai multe ape.

Un alt procedeu constă în umedirea puternică a pămîntului așezat deja pe loc, în sere sau răsădnițe, folosindu-se în acest scop soluție în concentrații și cantități diferite, în funcție de umiditatea pămîntului.

Fier vechi...

Cine trece pe la S.M.T. Arad! Nou nu poate să nu remarce un fapt: aproape pe lângă fiecare atelier sînt grămjozi mai mari sau mai mici de fier vechi. Trezînd de la un atelier la altul, în dreapta și în stînga, observi ba o șeniță, ba o bușcă, ba un fier de plug...

TIMPUL PROBABIL :

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 27 ianuarie 1960, vreme schimbătoare cu cerul mai mult acoperit. Temperatura în creștere ușoară, va oscila ziua între plus 1 și plus 6 grade, la noaptea va coborî între minus 3 și plus 3 grade.

Spectacole

TEATRUL DE STAT ARAD (Sala Studio) Miercuri, 27 ianuarie, orele 19.30: Titanic vals.

CINEMATOGRAFE:

GH. DOJA: Moartea în șai; N. BALCESCU: Întîlnire cu viața; I. L. CARAGIALE: Trapez; TINE RETULUI: Fata din Kiev; I. HERBAC: Dîmneață mohorâtă; PROGRESUL: Cîntă Yves Montand; SOLIDARITATEA: Festival MAXIM GORKI; In misiune specială; TEBA: Trenul prietenilor; ILIE PINTILIE: rulează filmul Idiotel.

INFORMAȚII

Anunț: Sfatul popular al orașului Arad, Secțiunea financiară, aduce la cunoștința proprietarilor de obiecte și camere închiriate, că sînt obligați să depună declarațiile de impunere pînă la 31 ianuarie 1960.

Abonați-vă la „FLACARA ROȘIE”

INSTALAREA, REPARAREA, MODIFICAREA TELEVIZOARELOR ȘI ANTENELOR DE TELEVIUINE execută: Coop. „PRECIZIA” la Secția Radio I. Str. Eminescu nr. 8

Advertisement for ARTEX ARAD, featuring an illustration of a man and a woman in winter coats. Text: „Vă puteți îmbrăca elegant folosind serviciile centrelor de comandă ale cooperativei ARTEX ARAD care execută: costume, taloare, paltoane, mantouri, rochii, blonsoanelle, tricotate, lenjerie după ultimul jurnal. Are secții speciale de confecționare pentru copii, și pălării de damă. Lucrează cu material propriu și al clientului.



